

政务简报

●3月29日,全州新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开,州委常委、州委政法委书记梁正彪出席会议并讲话...

●3月30日,黔东南州推进法学会实体化建设实战化运行暨首席法律咨询专家委员会成立大会在凯里召开...

州水投集团: 全力推动集团高质量健康发展

本报讯(通讯员 覃宪斌)近年来,州水投集团深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,精心组织 and 开展党史学习教育...

天柱县:

“三支力量”为乡村振兴蓄势赋能

本报讯(通讯员 龙尚源)去年以来,天柱县坚持党建引领促乡村振兴,充分发挥村级干部队伍、乡土人才队伍、驻村工作队“三支力量”...

276名政治素质好、实干本领强、工作作风实的优秀干部开展驻村,实现脱贫村等92个五类村(社区)驻村帮扶工作队全覆盖...



近年来,三穗县武笔街道不断加大农业产业结构调整,以土地流转形式,采“党支部+合作社+农户”模式,大力发展甜瓜、辣椒、白菜、豇豆、脆枣等优质果蔬,助力农民增收。

台江县萃文街道:

多举措提升政务服务水平

本报讯(记者 王道东 通讯员 欧明耀 邵星融)近日,记者从台江县萃文街道了解到,为进一步方便辖区群众办事,按照便民惠民、集约高效的原则,萃文街道积极采取多项措施...

服务态度和行为,切实增强窗口工作人员的服务意识,提高办事效率和办事质量。全面推进“只跑一次”改革...

锦屏县钟灵乡:

强“三心”提“三力”推动基层社会治理上台阶

本报讯(通讯员 杨胜波 龙先华)近年来,锦屏县钟灵乡采取下“聘书”的形式,以强“三心”提“三力”为发力点和落脚点,全面激发基层社会治理“末梢”活力...

升网格员、联户长工作履职能力。增强实干心,提高为民执行力。今年以来,在“一中心一张网十户长”机制的联动治理下...

2022年清明节文明祭祀倡议书

州直机关各级党组织和全体党员: 2022年清明节即将来临,为认真贯彻落实州委、州政府决策部署,统筹做好疫情防控工作和清明祭扫活动...

明祭祀,不破坏生态环境,让逝者欣慰、让生者无憾。州直机关广大党员干部要率先垂范,做告别陋习的先行者、倡导者...

「陪聊」也是一种孝老 在我们的实际生活中,一些做子女的,往往以为只要在物质生活上给予老人满足就算孝老了...

凯里市: “五抓五促”深入创建“五好”基层关工委 本报讯(通讯员 王绍婷)近年来,凯里市关工委围绕中心、服务大局,以党建带关建,充分发挥“五老”优势作用...

抓主题教育,促全面推广。紧紧围绕社会主义核心价值观体系教育,组织青少年开展丰富多彩寓教于乐的活动...

抓制度建设,促氛围营造。建立健全相关工作制度。成立督查考评小组,对各级关工委日常工作实行常态化监督、巡查、考评...

州住房公积金中心从江县管理部联合消防部门: 赴帮扶村开展主题党日活动 本报讯(通讯员 高红)近日,州住房公积金管理中心从江县管理部党支部联合消防部门...



雷山县丹江镇: “绿叶子”带来群众好日子

本报讯(通讯员 杨秀涛)近日,在雷山县丹江镇陶尧村的茶叶基地里,茶农们正忙着采摘、装袋、分装,现场一片热闹景象...

黄平县大寨村: 发展黑木耳产业助农增收

本报讯(通讯员 吴小倩)近日,走进位于黄平县平溪镇大寨村的食用菌基地,一排排整齐划一的黑木耳菌棒特别显眼...

贵州省凯里市人民法院公告 余见: 本院于2022年3月26日起以3万元为基数按年利率15.4%计算利息至清偿完毕为止...

贵州省剑河县人民法院公告 张水平: 本院于2022年5月11日签署了《渣土石方运输合同》,确定原告将运输车辆以20000元的价格租赁给你使用...

专用票据恢复声明 本院于2022年3月25日刊登在《黔东南日报》第四版的《人民法院诉讼费专用票据(决算)》遗失声明...

更正 本单位于2022年3月30日刊登在《黔东南日报》6-7版中缝的遗失声明: “《贵州省政府非税收入通用收据(手工版)》1份,收据号:000577395...”